



**ИСТРИНСКАЯ  
ГОРОДСКАЯ  
ПРОКУРАТУРА  
ИНФОРМИРУЕТ**

**Городской прокуратурой  
выявлены нарушения  
законодательства,  
регулирующего использование  
государственного и  
муниципального имущества**



В 1 полугодии 2020 года городской прокуратурой проведены проверки соблюдения законодательства, регулирующего использование государственного и муниципального имущества, в результате которых выявлено 14 нарушений закона, внесено 3 представления, по постановлениям прокурора привлечено к административной ответственности 2 лица (Арбитражное судопроизводство).

Так, в ходе проведенной городской прокуратурой в феврале – марте 2020 года проверки установлено, что ФГУП ОПХ «Манихино» с организациями ООО «Контрфорс» и ООО «ТАРУС» заключены договоры на оказание услуг по хранению товарно-материальных ценностей в помещениях объектов нежилого фонда, без согласования с собственником - ТУ Росимущества в Московской области на предоставление в пользование федерального имущества, без проведения конкурсных процедур (торги, аукцион, иное) на право заключения таких договоров.

За использование находящихся в федеральной собственности объектов недвижимости (скотный двор и кормоцех) без надлежаще оформленных документов возбуждено 2 дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 2 ст. 7. 24 КоАП РФ, в отношении ООО «Контрфорс» и ООО «ТАРУС», по результатам рассмотрения которых 07 и 06 мая 2020 года Арбитражным судом Московской области указанные юридические лица привлечены к административной ответственности.

Также в первом полугодии 2020 года в отношении директора ФГУП ОПХ «Манихино» возбуждено 6 дел об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 7.24 КоАП РФ за незаконное распоряжение государственным имуществом, данные дела рассмотрены судом в июле 2020 и назначено административное наказание в виде предупреждения.